
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa St-236/2022 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

PORTING d.o.o. u stečaju, Zadar, Ulica Tomislava Ivčića 1 B, OIB:83619931434 

 

I.  Tijek stečajnoga postupka u razdoblju od 25. travnja 2023. do 2. svibnja 2023. 

 

 

Zbog većih padalina u noći s 23. na 24. travnja te na dan 24. i 25. travnja, kao i u noći s 1. na 

2. svibnja te u jutro 2. svibnja, ponovno je došlo do plavljenja brodice i nakupljanja velike 

količine vodene mase, o čemu se dostavljaju fotografije u prilogu. 

 

Upravitelj ponovno hitno morao ispumpavati brodicu, koja se ispumpavala pola sata. 

 

Pumpa radi sve slabija pa se nadajmo da će ili izdržati ili da će biti manje kiše, inače plovilu 

prijeti potonuće. 

 

Uslijed oborina, stropna konstrukcija i dalje propada. 

 

Svemu tome u prilog, naravski, ne ide besmisleno dugo procedura pri FINA-i. 

Čeka se oglašavanje drugog dražbenog kruga, no da bi do tog došlo, mora prvo proći prvi, 

iako nema uplaćenih jamčevina. 

 

 

 

II. Stanje stečajne mase 

 

 

1. Brodica 

 

Kao i ranije, kao i gore. 

 

 

2. Novčana sredstva 

 

Uslijed uskrate redovite bankovne naknade, novčana sredstva na dan pisanja ovog izvješća 

iznose 158,87 EUR / 1.197,01 kn. 

 

S bankovnog računa se svakomjesečno skidaju bankovne naknade, a za naglasiti je da, do 

današnjeg dana, nije namirena nagrada i naknada troška stečajnom upravitelju iz prethodnog 

postupka, trošak upravitelja iz ovog postupka, kao i da nije namireno ni u jednom mjesecu 

knjigovodstvo dužnika, a sve kako račun ne bi dospio u blokadu. 

 

 

 

III. Radnje koje će se poduzeti u narednom razdoblju 

 



1. Nastavit će se obilaziti i ispumpavati brodica u vlasništvu stečajnog dužnika te pratiti 

aktivnosti kod FINA-e u pogledu dražbe u tijeku. 

 

 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Murter, 02. svibnja 2023. 
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